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DEKLARACJA SŁUCHACZA
Proszę o przyjęcie mnie w poczet słuchaczy
Nowohuckiej Akademii Seniora
na rok akademicki 2021/2022
Imię i nazwisko: 

Data urodzenia: 

Dzielnica:

Tel.: 

E-mail:

Deklaruję uczestnictwo w roku 2021/2022 w następujących zajęciach Akademii:

Regulamin zajęć regularnych jest dostępny w Biurze Nowohuckiej Akademii Seniora oraz na stronie internetowej Ośrodka Kultury Kraków-Nowa Huta www.krakownh.pl 
Oświadczam, iż znam Regulamin Nowohuckiej Akademii Seniora i zobowiązuję się do jego przestrzegania oraz terminowego regulowania wszelkich płatności związanych z uczestnictwem w zajęciach. Zobowiązuję się do regulowania opłat za zajęcia przed terminem ich rozpoczęcia, zgodnie z przyjętym systemem płatności. 
Nieobecność na zajęciach lub rezygnacja stanowi podstawę do obniżenia ceny kursu jedynie w przypadku wcześniejszego poinformowania organizatorów o takiej sytuacji. 
Obowiązek informacyjny

Podanie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do identyfikacji uczestników Nowohuckiej Akademii Seniora.

Administratorem danych uczestników gromadzonych w zakresie niezbędnym do realizacji Nowohuckiej Akademii Seniora jest Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta, os. Zgody 1, 31-949 Kraków. Właściciel danych ma prawo żądać od Administratora danych wglądu, modyfikacji oraz usunięcia. Administrator danych przekazując dane osobowe innym podmiotom w rozumieniu RODO będzie informował o podmiocie przetwarzającym.
 Oświadczam, że zapoznałam/em się z informacjami na temat przetwarzania danych osobowych, zostałam/em poinformowana/y o możliwości nieudzielenia zgody na przetwarzanie moich danych osobowych oraz o możliwości odwołania zgody. Odwołanie zgody może nastąpić w każdym momencie, w takiej formie i miejscu, jakie przewidziano i zapisano w Regulaminie Nowohuckiej Akademii Seniora. 
Wyrażam zgodę (w razie wyrażenia zgody zakreślić pole) na przetwarzanie moich danych osobowych w przez Administratora danych w zakresie niezbędnym dla prawidłowego prowadzenia zajęć w Nowohuckiej Akademii Seniora, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE
Wyrażam zgodę (w razie wyrażenia zgody zakreślić pole) na nieodpłatne wykorzystanie wizerunku przez Administratora danych w celach realizacji działalności statutowej (cele związane z dokumentacją działalności i promocją). Wyrażenie zgody jest dobrowolne i pomaga promować NAS oraz Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta.
data i czytelny podpis 
